

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!



Отборочные соревнования на Финал VI Национального чемпионата "Молодые профессионалы" (WorldSkills Russia).



Спасибо вам, спасатели вы наши,
За то, что не робея, не дрожа,
Пример даёте смелости, бес-
страшия,
С отвагой побеждаете пожар!

Вы, не жалея жизни и здор-
вья,
Усердно исполняете свой долг,
В ваш праздник поздравляем
вас с любовью,
Пусть будет путь ваш освещён
и долг,

Пусть искры в уголках улыбок
ваших
Сверкают, но не догорят дотла,
Чтобы на пепле от костра по-
гасшего
Удача буйным цветом зацвела!



В этом выпуске:

Новости апреля	2
День пожарной охраны (начало)	2
Новости апреля	3
День пожарной охраны (продолжение)	3
День открытых дверей	3
«Весенняя капель-2018”	4
«Транспортный гранд- весна 2018”	4

С 16 по 21 апреля 2018 года на базе Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения г. Москва "Технический пожарно-спасательный колледж имени Героя Российской Федерации В.М. Максимчука" прошли Всероссийские отборочные соревнования на право участия в Финале VI Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) - 2018 по компетенции "Спасательные работы".

Соревнования прошли в двух возрастных группах:

- для школьников 14-16 лет -WorldSkills Junior;
- для юношей и девушек 16- 22 лет - WorldSkills.

В этом году трек WorldSkills Junior впервые включен во Всероссийский отборочный этап. В чемпионате принимали участие команды учебных заведений из 16 регионов России: Башкортостана, Р. Ингушетии, Татарстана, Удмуртской Республики, Краснодарского края, Приморского края, Хабаровского края, Курской области, Московской области, Пермского края, Псковской области, Самарской области, Саратовской области, Свердловской области, Тамбовской области, город Москва. Татарстан представили 2 команды Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты. Большое содействие в организации и проведении Всероссийских отборочных

соревнований оказывают социальные партнеры колледжа: Главное управление МЧС России по г. Москве, Департамент по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности города Москвы.

Участники должны были продемонстрировать свои практические навыки по следующим модулям:

Модуль1: Пожарная безопасность. А) Надевание боевой одежды пожарного. Б) Боевое развертывание.

Модуль2: Ликвидация последствий чрезвычайной ситуации, связанной с обрушением конструкции. А) Психологическая полоса с элементами завала. Б) Оказание первой помощи.

Модуль3: Защита в чрезвычайных ситуациях. А) Оперативное развертывание палаточного лагеря. Б) Вязание альпинистских и пожарно-спасательных узлов. В) Преодоление скального рельефа «Подъем/Спуск» с использованием альпинистского снаряжения.

Всероссийский отборочный этап завершился 26 апреля. Результаты соревнований будут известны через две недели. Победители соревнований поедут в Южно-Сахалинск, где с 8 по 12 августа состоится Финал VI Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) - 2018.

Ребята не останавливаются на достигнутом и продолжают упорно тренироваться. Пожелаем нашим командам упорства и удачи для достижения побед в дальнейших соревнованиях!

Преподаватель ОБЖ
Гумеров Ф.Р.



ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Стр. 2

Новости апреля



Призеры республиканских соревнований по волейболу.

По итогам зональных соревнований З зоны в финал вышли сборные команды юношей и девушек Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты.

10 апреля участвовали в финальных соревнованиях по волейболу в зачет спартакиады СУЗов среди сельских районов РТ г. Арск.



В упорной борьбе команда юношей, и команда девушек заняли III места. Конкуренцию составили команды: Арского педагогического колледжа, Мензелинского педагогического колледжа, Нурлатского аграрного техникума, Алексеевского аграрного колледжа.

В состав команды юношей вошли: Калинин А., Мерзлов Е., Мерзлов О., Сабирзянов И., Миннуллин И., Фирсов Д., Шарафутдинов А., Харитонов А., Камалетдинов А., Малышкин Н..

В состав команды девушек вошли: Зотова А., Ефремова А., Малова У., Афанасьева А., Журавleva A., Салаватуллина А., Сафиуллина Г., Бабайкина Ю.

Тренер команды
Ибрагимов А.В.

День пожарной охраны



26 апреля в районном Доме культуры г. Тетюши состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню пожарной охраны.

На праздник были приглашены руководители и сотрудники 133 пожарно-спасательной части «ФГКУ «8 отряд ФПС по РТ», Зонального поисково-спасательного отряда №1 г. Буинска, отрядов противопожарной службы отдельных постов с. Б. Шемякино и с. Б. Тарханы. Концертную программу составили яркие музыкальные номера в исполнении студентов колледжа и приглашенных коллективов.

Началось мероприятие с яркого и трогательного пролога. После выноса знамени Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты и исполнения государственных Гимнов в сводный хор курсантов 203 и 302 группы подарили гостям музыкальную композицию «Курсант МЧС». Ведущие праздника Артемьева Мария и Прокопьев Дмитрий поприветствовали гостей, поздравили с наступающим Днем пожарной охраны России.

Об истории праздника и становления пожарной службы в России зрители узнали из просмотренного видеоролика, который тоже стал частью пролога. Квартет: Артемьева Мария, Журавлева Алла, Семагин Алексей и Московский Денис талантливо исполнили песню из репертуара Л. Лещенко «Мы – единое целое».

Хореографическая группа «Линия танца» исполнили стилизованный танец под музыкальную композицию «Колыбельная», в которой воспевается сила и мужество героев нашей Родины.



Пожарные и спасатели всегда первые там, где людям нужна помощь, в завалах разрушенных строений, в дыму и огне пожаров, в искореженных транспортных средствах. За жизнь своих сыновей – мужественных и самоотверженных пожарных молятся и ждут дома их матери... Дуэт Е.Н. Старшинина и В.В. Скурихина талантливо исполнили песню из репертуара Л.Гурченко «Молитва матери». В этот трогательный момент многие в зале не смогли сдержать слез.

День пожарной охраны, как и День Победы - это праздник со слезами на глазах, который, несмотря на торжественность и боевой дух, присущий огнеборцам, напоминает о тех, кто не вернулся с вызова, геройски отдав свою жизнь в борьбе со стихией. Навечно занесены в списки личного состава имена

тех, кто героически погиб на боевом посту. Светлая память погибших на боевом посту была почтена минутой молчания.



После пролога началась торжественная часть, в которой принял участие заместитель главы Тетюшского муниципального района Е.Г. Курков. Он поздравил пожарных района с Днем пожарной охраны, от имени главы района Р.Х. Сафиуллова поблагодарил за самоотверженный и добросовестный труд в пожарной охране района.

С приветственным словом выступила директор нашего колледжа Адаева Т.Ю. Татьяна Юрьевна поздравила работников пожарных частей района и курсантов – будущих пожарных и спасателей с Днем пожарной охраны, пожелала здоровья и счастья, мирного неба над головой. «Сегодня в этот праздничный день мы хотим выразить благодарность за сотрудничество с колледжем личному составу пожарных постов, находящихся в селах Большие Тарханы и Большое Шемякино, личному

День пожарной охраны



составу 133 пожарно-спасательной части г. Тетюши. С Вашей помощью и благодаря Вашему профессионализму, отзывчивости продуктивно проходят практические занятия у наших курсантов. Мы говорим Вам огромное спасибо за поддержку и сотрудничество».

Татьяна Юрьевна вручила Благодарственные письма личному составу 133 пожарно-спасательной части «ФГКУ «8 отряд ФПС по РТ» и руководителю Фокину С.А., поста с. Большое Шемякино Апастовского отряда противопожарной службы и руководителю



С 2017-2018 учебного года в колледже вводится система

Самаркину А. В., поста с. Большие Тарханы Апастовского отряда противопожарной службы и руководителю Дульдееву И.Р.

Далее, по программе мероприятия состоялось торжественное оглашение присвоенных сержантских званий и вручение погонов. Всего званий сержантов получили 46 курсантов. Вручали погоны директор Тетюшского государственного колле-

джа гражданской защиты Адаева Т. Ю. и начальник 133 пожарно-спасательной части «ФГКУ «8 отряд Федеральной противопожарной службы по Республике Татарстан Фокин С. А. Украпшением праздничного концерта стали музыкальные номера воспитанников Детской школы искусств (рук-ль Голова В.Ю.) и Центра дополнительного образования детей (рук-ль Зяббарова Э.Н.) г. Тетюши. Ярким подарком для зрителей стали номера хореографической группы «Линия танца» (рук-ль Сабирзянова С.В.) и вокального ансамбля «Звезда надежды».

С сольной программой талантливо выступили курсанты. Стрюкова А. исполнила песню «Путь», Абдуллин Ш. спел бардовскую песню «Братишко». Завершился концерт торжественной финальной песней «Флаг моего государства», которую исполнили все артисты мероприятия.

курсантов званий. Цель системы - практическое изучение требований служебной субординации, выполнения правил тактичного обращения к старшим и младшим по званию, правил воинской вежливости; побуждение курсантов к повышению личной успеваемости и дисциплинированности.

Артемьева М. , 405 гр.

День открытых дверей



19 апреля 2018 года выпускники Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты приняли участие в Дне открытых дверей на базе КАЗАНСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ТЕХНИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМ. А. Н. ТУПОЛЕВА - КАИ. Колледж и КНИТУ-КАИ взаимодействуют на основе заключенного Соглашения о сотрудничестве по подготовке специалистов в сфере техносферной безопасности.

Для курсантов колледжа, планирующих поступить в КНИТУ-КАИ, была проведена интересная экскурсия по вузу проректором по образовательной деятельности Маликановым Николаем Николаевичем и заведующей кафедрой промышленной и экологической безопасности Муравьевой Еленой Викторовной. Курсантам была предоставлена возможность пройти предварительное тестирование и проверить свои знания накануне приемной компании в вуз.

Поездка получилась познавательной, интересной и полезной для выпускников колледжа, перед которыми стоит выбор образовательной траектории.

Павел Базанов, 405 гр.

Новости апреля

«Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» вторые.

26 апреля в Буйинске прошли зональные соревнования в рамках Спартакиады обучающихся образовательных учреждений РТ по мини-футболу. К величайшему сожалению юноши нашего учебного заведения не смогли пробиться в республиканский финал. Переиграв в первой встрече своих извечных соперников из Буйинского ветеринарного техникума 3:2, все мячи забил капитан команды Фахрутдинов А. В следующей игре наши футболисты встретили очень упорное сопротивление от юношей из Апастово. Благодаря мячу забитому Ивановым Иваном после двух игр наша команда оказалась на первом месте. На волне успеха на «ура» прошла встреча с представителями Дрожжаного. В этой игре получалось всё, и красивые комбинации, и виртуозные технические приёмы, и голы. Итоговый результат 5:0 говорит сам за себя. Оставалась одна игра с командой Тетюшского сельскохозяйственного техникума, который отставал от нас на 2 очка. Несмотря на полное игровое преимущество, имея массу выгодных моментов: попадания в штангу и перекладину, выходы один на один с вратарём соперников, счёт до финальной сирены не изменился. В итоге второй год подряд наша команда по мини-футболу не выходит в финальную стадию республиканской Спартакиады.



Сайфутинова Р., 205 гр.

Педагог и Престиж

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
«ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ»

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ
«ТЕТЮШСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
КОЛЛЕДЖ ГРАЖДАН-
СКОЙ ЗАЩИТЫ»
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ
И РЕДАКЦИИ:
г. ТЕТЮШИ,
ул. Фрунзе, д. 23
ТЕЛЕФОН:
8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:
TETUSHI-TRU@mail.ru



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: С.Ю.ХАКИМЗЯНОВА
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:
1 РАЗ МЕСЯЦ

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬ-
НОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ
СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛО-
ГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО
РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»
АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ,
г. ТЕТЮШИ, ул. ЛЕНИНА, д. 72
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ТИРАЖ : 2000 ЗАКАЗ : №305
ДАТА ВЫХОДА: 30.04.2018
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ-30.04.2018
ФАКТИЧЕСКИ-30.04.2018

16+

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ
РЕДАКЦИИ



«Весенняя капель-

2018”

6 апреля 2018 года в казанском КСК КФУ "УНИКС" состоялся гала-концерт творческого фестиваля среди республиканских студентов СПО «Весенняя капель-2018». Участниками гала-концерта стали обучающиеся ГАПОУ "Тетюшский государственный колледж гражданской защиты".

Гала-концерт состоял из двух частей - пролог "Весенняя капель" и торжественная часть, которая делилась на блоки: творческий, спортивный и военный. Наши курсанты выступили в военном блоке с песней "За Россию".

Во время концерта состоялось награждение лучших исполните-

лей по итогам конкурса. Курсанты колледжа были удостоены сразу трех наград:

- 2 место заняли девушки из хореографического объединения "Линия танца", руководитель Сабирзянова С.В.
- 2 место заняли артисты вокально-инструментального ансамбля "Бриз", руководители Пигилова Н.Н. и Угаров Ю.А.- 3 место в номинации "Бардовская песня" занял Абдуллин Шамиль.

Администрация колледжа благодарит всех участников фестиваля и поздравляет победителей!

Артемьева М., 405 гр.

Поздравляем победителей республиканского конкурса "Транспортный грант - весна 2018":

- Азеева Германа - 307 гр.
- Ананьеву Анну - 404 гр.
- Артемьеву Марию - 405 гр.
- Ильичёву Александру - 203 гр.
- Крапивина Данила - 102 гр.
- Садриеву Эльмиру - 103 гр.
- Стрюкову Алину - 103 гр.
- Филиппову Диану - 404гр.
- Цареву Анастасию - 203гр.

До 15 июня победителям будет выплачен ГРАНТ в размере 5400 рублей.

На основании Постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 23.05.2011 № 406 РМОО «Лига студентов Республики Татарстан» совместно с Министерством образования и науки Республики Татарстан уже седьмой год проводит конкурс, направленный на выявление и поддержку активных студентов через выделение грантов на оплату транспортных услуг. Гранты выделяются студентам очной формы обучения профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования, принимающим активное участие в общественной, научной, творческой и спортивной деятельности образовательной организации.

Условия :

- быть студентом очной формы обучения профессиональной образовательной организации (ссуз) или образовательной организации высшего образования (вуз);
- не иметь академической задолженности по итогам сессий;
- принимать активное участие в общественной, научно-инновационной, творческой и/или спортивной деятельности образовательного учреждения, города и/или республики.

Приглашаем всех принять участие в следующем конкурсе, который пройдет в сентябре/октябре 2018 года!

